

## **Protokoll Fachschaftsratssitzung 23.09.2020**

**Anwesenheitsliste:** MAIK SIEGLITZ, DANIEL BUSICK, FREDERIK GÖTZ, JENS NIEMANN, SOPHIE WOITALLA, ROBERT LOTT, MICHELE KABIRI, KEVIN NIGGEMEIER, LUCA KRÖLL, FLORIAN THYS, PHILIPP HEILEN, PASQUALE FRENGER, RICARDO PINTO FERREIRA, JONAS TOPHOVEN, JAN PHILIP SCHULZE, LEON FRÜHAUF, TORBEN SIEBERT.

Der Vorsitzende MAIK SIEGLITZ eröffnet die Sitzung um 18:05.

### **Top1: Formalia**

Das Protokoll vom 16.09.20 wird nach Änderungen mit 5 Enthaltungen angenommen.

### **Top2: Ophase**

Maik und Torben berichten von dem Gespräch mit dem Dekan, bezüglich der Ophase. Es wird keine Ophasenpraktikum aufgrund der aktuellen Lage geben, dafür soll auf entsprechende Lehrvideos verwiesen werden.

Die derzeitige Planung wird aufgrund einer Präsenzveranstaltung am ersten Montag, um einen Tag nach hinten verschoben. Für das nächste Treffen müssen alle derzeitigen Pläne ansprechend digitalisiert werden.

Während der Ophase soll es zu einer sinnvollen Gruppeneinteilung kommen, damit diese festen Gruppen weiter bestehen bleiben können.

Es wird ein Anmeldeformular mit Name, Adresse, Telefonnummer, Studiengang und E-Mail benötigt. Die Gruppengröße muss je nach Coronaverordnung angepasst werden.

Es wird ein Discord-Server mit verschiedenen Räumen eingerichtet.

### **Top3: Radikalstarter**

MAIK hat den aktuellen Radikalstarter präsentiert, und erzählt von der Kritik von Herrn KAST. Es steht eine digitale Sonderedition mit essentiellen Informationen für die aktuelle Lage aufgrund von Corona im Raum. MAIK hat schon ein paar Seiten dazu geschrieben.

### **Top4: Hygienekonzept**

Es muss jeweils ein Hygienekonzept für die Campusrallye und die Stadtrallye ausgearbeitet werden.

LEON berichtet von der Planung für die Campusrallye. Es wird besprochen was in dem Dokument des Hygienekonzepts stehen muss. Das entsprechende Konzept wird digitalisiert und kann eingesehen werden.

RICARDO berichtet von der Planung des Hygienekonzepts der Stadtrallye. Die einzelnen zu beachtenden Punkte werden evaluiert. Das entsprechende Konzept wird digitalisiert und kann eingesehen werden.

Es muss darauf geachtet werden, dass die Hygienekonzepte eindeutig sind.

### **Top5: Sonstiges**

Die Sitzung wird um 18:58 Uhr vom Vorsitzenden Maik Sieglitz geschlossen.